
Umiestňovanie volebných plagátov – oznámenie 

 

Mesto Trenčín, v súlade s § 16 zákona č.181/2014 Z.z. o volebnej kampani 

a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických 

hnutiach v znení neskorších predpisov a VZN č.13/2015 o vyhradení miest na 

umiestňovanie volebných plagátov počas volebnej kampane  na území mesta  

Trenčín,  vyhradilo  miesta  a ustanovilo podmienky    na  umiestňovanie volebných 

plagátov počas volebnej kampane  pre voľby prezidenta Slovenskej republiky  2024 

na verejných priestranstvách na území mesta Trenčín podľa zásad rovnosti 

kandidujúcich subjektov. 

  

Na základe uvedeného mesto Trenčín zabezpečuje na svojom území možnosť 

počas volebnej kampane bezplatne umiestňovať volebné  plagáty na betónových 

skružiach, ktoré sú  na tento účel umiestnené na Ul. Hviezdoslavova od 

26.02.2024.  

 

Všetkým kandidujúcim politickým subjektom  vo voľbách prezidenta Slovenskej 

republiky  2024, bola v zmysle zásady rovnosti pridelená rovnaká časť betónovej 

skruže označená číslom. V prípade volieb prezidenta Slovenskej republiky, je 

číslo plochy na umiestňovanie volebných plagátov určené v závislosti od 

abecedného poradia jednotlivých kandidujúcich subjektov. 

 

Umiestňovanie volebných plagátov na betónových skružiach si každý kandidujúci 

subjekt zabezpečí sám na vlastné náklady. Zároveň každý kandidujúci subjekt 

zodpovedá za obsah a rozsah umiestňovaných volebných plagátov. Ak nevyužije 

svoje právo na umiestnenie volebného plagátu, ostane toto miesto prázdne.  

 

Volebná kampaň končí 48 hodín predo dňom konania volieb. V tejto lehote 

mesto zabezpečí odvoz skruží, aby bola dodržaná stanovená 48 hodinová 

lehota volebného moratória. 

 



Rozpis plôch na vylepovanie predvolebných plagátov podľa vyžrebovaných 

čísiel kandidátnych listín pre voľby prezidenta Slovenskej republiky v roku 

2024:  

 
https://www.minv.sk/swift_data/source/verejna_sprava/volby_a_referendum/130_pre
zident/p24_2info/P24_0Kandidati1.pdf 
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